

Pello Otxandiano: «EH Bildu tiene un proyecto de futuro para el país»

EH Bildu celebró ayer un acto en el Palacio Euskalduna de Bilbo en el que se puso en valor a las nuevas generaciones y las oportunidades que se abren en el terreno político del país.

La candidatura de Joseba Asiron para moción de censura contra Cristina Ibarrola y la decisión de la Mesa Política de EH Bildu para que Pello Otxan-

diano sea candidato a lehendakari en la CAV han marcado la agenda informativa en el terreno político esta pasada semana. La coalición abertzale

reunió ayer a su militancia en el Palacio Euskalduna de Bilbo, en la que fue la puesta de largo de Otxandiano, que remarcó el compromiso político de su

partido con el futuro del país y prometió dar lo mejor de sí mismo. «Se están dando nuevas oportunidades, aprovechémolas», manifestó. ➤2-3

MOCIÓN DE CENSURA UPN promete que será «la peor pesadilla» de PSN ➤4

GAZA El baño de sangre se recrudece entre llamadas para la desescalada ➤6-7



Nerea Ibarzabal:
«Konturatu naiz
libreago sortzen
dudala neurri
luzean eta gai
zabaletan»

Testua: Iraitz MATEO
Argazkia: Oskar MATXIN | FOKU

Luze jo zuen larunbatean Miribillan jokatutako Bizkaiko Bertsolari Txapelketak Nerea Ibarzabalen baitan. Txapela janzteko lan asko egin behar izanaren sentipena du, baina pozik dago. Beti perfekzioaren bila joateko joera du; baina, egin gabe utzi baino, imperfektuak diren gauzak egitearen aldeko aldarria egiten du. Larunbat iluntzeko giroaz galdetuta, «laguntasunaren eta maitasunaren emozio afektiboa» du akorduan, eta, epaiak alde batera utzita, atsedenerako gogoa. ➤8